CALCULO 7

— =
MUY IMPORTANTE: escribe el resultado de las
- operaciones en los recuadros. No olvides poner i
— los comas y puntos: 3.342.456,65 —
e =
- Calcula estas restos:
- 50 - 6,73 = 104 - 9,30 = E
- 36,45 - 28 = 162 - 12,39=
- Resta 0,5 cada vez:
- -
20 |[ 1295 -
45
= =
= - Realiza estas sumas y multiplicaciones: o
B 20,6741004425= 032,473 =
= 130416,8+075= 7,831x 0,06 =
=
= - Carmen recorre cada dia 28 km para ir a su
trabajo, écudntos kildmetros recorreré en
cinco dias (ida y vuelta)?
-
.
‘ Carmen recorrerd km
. - Divide sacando 2 decimales -
497 : 25 Cociente= 84:5 Cociente=
= Resto= Resto= =
== —



== Realiza estas divisiones:
LA

45,6 :2 Cociente= 731,56 : 6 Cociente=
- Resto= Resto=
=

84,9:7 Cociente= 821,3:4 Cociente=
= Resto= Resto=

Un cine tiene 208 butacas. ¢Cuanto dinero
recaudan en una semana si cada dia asisten 79
personas y una entrada vale 4,5 €7

En una semana recaudaran €

Laura respira catorce veces en un
minuto. {Cudntas veces respirara en
un dia?

Laura respirara veces en un dia

¢Cudntos autobuses de 54 plozas hacen
falta para transportar alos 459 alumnos

del colegio?

s
=
| Hacen falta autobuses

- Manolo, el frutero, cargd en su furgoneta 45
= cajas con 30 kilos de manzanas cada una. Si
= uNa caja vacia pesa 2 kg, écudl es el peso total

que cargd?

==

En total cargd kg



